Чăваш Республики Елч**ёк район**ё

Елчёк район администрацийё ЙЫШАНУ

2018 с. шолен 03- мёшё № 414

Елчёк ялё



Чувашская Республика Яльчикский район

Администрация Яльчикского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«03» <u>шае</u> 2018 г. № <u>41</u> \$

село Яльчики

О признании утратившим силу постановления администрации Яльчикского района Чувашской Республики от 24.05.2018г. №309.

Руководствуясь Уставом Яльчикского района Чувашской Республики, в целях приведения постановления администрации Яльчикского района Чувашской Республики в соответствие действующему законодательству, администрация Яльчикского района Чувашской Республики постановляет:

1.Признать утратившим силу постановление администрации Яльчикского района Чувашской Республики от 24.05.2018г. №309 «О предварительном согласовании предоставления земельного участка».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава администрации Яльчикского района

Н.П. Миллин